

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12 decembrie 2023 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 72 din 12 decembrie 2023, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul privind eliminarea deșeurilor municipale reziduale și a deșeurilor rezultate din sortarea deșeurilor municipale reciclabile colectate de pe rază UAT Horodnic de Jos, la depozitul conform Moara. În urma supunerii la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, cu introducerea punctului propus de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 noiembrie 2023. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Doamna contabilă depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnul consilier Luța Dumitru și domnul consilier Prelipcean Bogdan au depus rapoartele de avizare favorabile al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că sumele care fac obiectul prezentei rectificări au fost alocate prin H.G. nr. 1183/2023 din Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului din sume TVA pentru echilibrare, 400 mii lei, 12.790 lei din cote defalcate din impozitul pe venit și suma de 17 mii lei prin H.G. nr. 1188/2023 din sume TVA pentru cheltuieli descentralizate pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și indemnizațiile de însoțitor. Se propune ca aceste sume să fie repartizate pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare (energie electrică, combustibil, colectare și transport deșuri) până la sfârșitul anului și acoperirea unor cheltuieli la investițiile în continuare (definivarea lucrărilor cu racordul electric de la sala de sport școlară și depunerea proiectului pentru stațiile de reîncărcare a vehiculelor electrice).

Deasemeni sumele pentru acoperirea salariilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap și indemnizațiilor aferente lunii noiembrie sunt insuficiente și se propune ca diferența să fie acoperită din sumele TVA alocate prin HG nr. 1183/2023.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, nu au avut amendamente sau propuneri și au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind premiarea cuplurilor din comună Horodnic de Jos, județul Suceava care au împlinit 50 ani de căsătorie.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Domnul secretar general a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorghe au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că a propus această premieră ca expresie a recunoștinței comunității locale nu ca o formă de asistență socială, pentru că aceste cupluri sunt un model pentru comunitate. În urma celor prezentate și discuțiilor purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Luța Dumitru au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile al comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică faptul că Planul Urbanistic General este cea mai importantă documentație privind amenajarea teritoriului a comunei. În baza acesteia se pot realiza investiții, inclusiv construirea de imobile cu destinație de locuințe, fapt ce susține necesitatea aprobării perioadei de prelungire. P.U.G.-ul comunei a fost aprobat în anul 2001 pentru comuna Horodnic, iar în anul 2013 respectiv anul 2016 și 2019 acesta a fost prelungit.

Având în vedere că o astfel de lucrare ridică un înalt grad de complexitate, presupune elaborarea de documentații specifice și costisitoare, am căutat surse de finanțare alternative. Momentan termenul de definitivare a acestuia este imprecis motiv pentru care, în baza OG nr. 33/2023, propunem prelungirea termenului de valabilitate a celui existent.

Din materialele puse la dispoziție și prezentate de domnul primar domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma discuțiilor purtate au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul privind eliminarea deșeurilor municipale reziduale și a deșeurilor rezultate din sortarea deșeurilor municipale reciclabile colectate de pe raza UAT Horodnic de Jos, la depozitul conform Moara.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că zilele acestea Consiliul Județean Suceava a transmis Hotărârea nr. 219 din 29 noiembrie 2023 prin care se comunică noile tarife stabilite aplicabile cu data de 1 ianuarie 2023, tariful de depozitare/ eliminare a deșeurilor municipale reziduale și a deșeurilor rezultate din sortarea deșeurilor municipale reciclabile colectate de pe raza UAT Horodnic de Jos, la valoarea de la 97,58 lei/tonă fără TVA, taxa pe economia circulară la valoarea de 160 lei/tonă fără TVA, sume ce sunt necesare a fi aprobate și de deliberativul local în vederea încheierii unui act adițional la contract, motiv pentru care s-a solicitat introducerea proiectului de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut discuții sau amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate

Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Domnul primar își exprimă recunoștința față de domnii consilieri pentru colaborarea din acest an și transmite acestora urări de bine pentru sărbători și le urează un an nou plin de bucurii.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Lungoci Ilie



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu